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Вариант I

Часть А

К каждому заданию части А дано четыре (три) ответа, из которых только один  верный. При выполнении заданий этой части выберите верный, по вашему мнению, ответ и обведите его номер в кружок.

А1.  Электрический ток в металлах представляет собой 
	1) направленное движение электронов

2) количество электричества, прошедшее через поперечное сечение проводника в единицу времени

3) разность потенциалов между двумя точками электрического поля

4) способность электрического поля переносить заряды


А2. Разность потенциалов между двумя точками электрического поля называется электрическим(-ой)
	1) сопротивлением (R)
2) напряжением (U)
	3) током (I)
4) проводимостью (J)


А3. Единицей измерения электрического тока (I) является

	1) Ом
	2) Вольт
	3) Ампер
	4)      Сименс


А4. Электрическое сопротивление (R) представляет собой

	1) способность проводника проводить электрический ток

2) способность проводника препятствовать прохождению электрического тока

3) скорость, с которой электрическая энергия преобразуется в другие виды энергии
4) способность проводника нагреваться при прохождении по нему тока


А5. Проводники первого рода представлены в ряду
	1) жидкость, газ, вакуум

2) резина, фарфор, слюда

3) металлы, уголь, графит

4) полиэтилен, целлофан, целлулоид

	


А6. Закон Ома для участка цепи выражается формулой
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А7. Если последовательно соединить два сопротивления, то общее сопротивление

	1) уменьшится
	2) увеличится
	3) не изменится  


А8.  По  схеме  цепи (рисунок 1) и данным значениям укажите, чему равна суммарная величина сопротивления цепи. 

	Рис. 1    [image: image5.png]



	Дано: R1 = 10 Ом, 

           R2 = 10 Ом, 

                     R3 = 5 Ом

	1) 25 Ом
	2) 10 Ом
	3) 15 Ом
	4) 5 Ом


А9. Какой способ соединения источников электроэнергии применяется только для повышения напряжения питания?                                                                                                                                             

	1) смешанный
	2) параллельный
	3) последовательный
	4) звездой


А10. Прибором для измерения электрического тока является

	1) вольтметр
	2) омметр
	3) амперметр
	4) ваттметр 


А11. Единицей измерения электрической ёмкости является

	1) Генри
	2) Литр
	3) Фарада
	4) Ом


А12. Абсолютной погрешностью измерительного прибора (∆А) является

	1) отношение абсолютной погрешности к номинальной величине прибора (%)

2) разность между измеряемым (Аи) и действительным (Ад) значением контролируемой величины

3) отношение абсолютной погрешности к действительному значению (%)

4) отношение номинальной величины прибора к количеству делений на его шкале


А13. Укажите ряд изоляторов.
	1) серная кислота, цинк, щёлочь

2) медь, алюминий, серебро
	3) фарфор, резина, слюда

4) кремний, германий, кровь


А14. Какое действие тока на проводник используют в плавких предохранителях, прерывающих прохождение тока в цепи при коротком замыкании?
	1) световое
	2) химическое
	3) тепловое
	4) магнитное


А15. Действующим значением переменного тока называется
	1) максимальное значение тока за период

2) мгновенное значение тока в единицу времени

3) неизменная во времени величина, которая выделяет в сопротивлении (R) за период столько же теплоты, что и реальный синусоидальный ток


А16. Если два электрических конденсатора соединить параллельно (рисунок 2), то суммарная ёмкость

	1) уменьшится

2) увеличится
3) не изменится
	Рис. 2        
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А17. Укажите верное определение первого закона Кирхгофа. 

	1) Алгебраическая сумма токов в электрической цепи равна нулю.

2) Сумма токов в замкнутом контуре электрической цепи равна нулю.

3) Алгебраическая сумма токов в узле электрической цепи равна нулю.

4) Алгебраическая сумма токов во всех узлах электрической цепи равна нулю.


А18. Амперметр подключён правильно на схеме
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А19. На рисунке 3 изображён трансформатор. Укажите первичную обмотку.

	1) w1
2) w2
3) w3
	Рис. 3  [image: image10.png]Tp
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А20. На рисунке 4 изображён амперметр. По обозначениям на шкале прибора определите класс точности.

	1) 0,5

2) 1,5

3) 2,0

4) 2,5


	Рис. 4    [image: image11.png]£2l0=1N VOLTCRAFT.







А21. На рисунке 5 изображена электрическая цепь, в состав которой входят два узла. Укажите уравнение, которое соответствует первому закону Кирхгофа для узла 1.
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	Рис. 5  
[image: image16.png]





А22. На рисунке 6 изображён двигатель постоянного тока. Установите соответствие между основными узлами двигателя и их обозначениями на рисунке.

	1) якорь

2) коллектор

3) обмотка полюса

4) щетки

5) обмотка якоря
	Рис. 6   [image: image17.png]
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